

Referat kretsstyremøte Follo Krets 23. februar 2022

Tilstede: Stein Ankarstrand, Thorbjørn Elvestad, Kristiane Færgestad, Jarle Andre Ødegård og Vignleik Lutnæs



Forfall: Benjamin Taftesund og Runar Nicolaisen

Sted: Drøbak speiderhus/digitalt

Saker:

	Hva	Ansvar/oppfølging
1.	Oppfølging av tidligere saker Ingen	
2.	Div saker <ul style="list-style-type: none">• Postboks: vi må få sjekket ut status. Har ingen nøkkel så må vi si fra til Posten. Postboks sies opp. Kretsens adresse kan knyttes til kretsleder.• Ankar orienterte om at Rygge har overtatt kretskonken siden Kolbotn/Myrvoll likevel ikke klarer å arrangere den• Vignleik kontakter Speidersport for å sjekke om vi har konto der, og evt sperrer hvem som har adgang til den. Speiderombudet må ha.	Benjamin Vignleik
3.	Forberedelser Kretsting <p>Vi gikk gjennom utkastet til mål 2022-2025 med tiltak 2022-2023. Utkastet publiseres sammen med øvrige kretstingpapir senest 2. mars</p> <p>Styrebehandling av innmeldte saker. To saker; en fra 8. Moss og en fra Kretsleirkomiteen 2023. Styret er positive til begge. Se detaljer i kretstingpapirene.</p> <p>Saken om overtakelse av Stallerud er ikke helt klar. Thorbjørn ferdigstiller og sender ut til styret på gjennomsyn før 2. mars.</p> <p>Budsjett for 2022 ble gått gjennom og noe justert, bla ift forslag fra K23 og noen andre justeringer</p> <p>Praktiske avklaringer:</p> <ul style="list-style-type: none">- Jarle bestiller baguetter og drikke når påmeldingen er ute- Kolben sal 2 bestilt og bekreftet- Vi kommer ikke til å streame kretstinget- Alle i styret må være på Kolben kl 18 (starter 19)- Ankar publiserer papirene innen 2. mars	Ankar renskriver utkastet Ankar renskriver styrets innstilling Thorbjørn Jarle Alle Ankar

4.	Neste møte Bestemmes av nytt styre	
----	--	--

Ankar/ref